



#### Menu Taverna Dei Barbi

https://it.menulist.menu Localita Podernovi 170, Montalcino, Italy (+39)0577847143 - http://www.tavernadeibarbi.it









Un completo menu di Taverna Dei Barbi da Montalcino con tutti gli 18 portate e bevande possono essere trovati qui nel menù. Per le offerte stagionali o settimanali ti preghiamo di contattare il proprietario telefonicamente o tramite i dettagli di contatto sul sito web. Cosa piace a User di Taverna Dei Barbi: Ottimo cibo, materie prime genuine cucinate secondo le antiche tradizioni toscane in grado di offrire sapori sorprendenti. Vini in carta di produzione propria venduti al prezzo a scaffale. BRAVI BRAVI! leggere di più. Con bel tempo si può addirittura farsi servire all'aperto, e nell'accesso alle stanze senza barriere possono entrare anche ospiti in sedia a rotelle o con limitazioni fisiologiche. WiFi è disponibile gratuitamente. Una visita al Taverna Dei Barbi risulta particolarmente preziosa grazie alla ampia varietà di specialità di caffè e tè, Puoi anche rilassarti al bar con una appena spillata o altri drink alcolici e analcolici.

## Menu Taverna Dei Barbi



#### Spuntini

**BRUSCHETTA** 

#### Kalte

**ANTIPASTI** 

#### Principale

**FILETTO DI MAIALE** 

### Beliebte Pizzavarianten Small

**FIORENTINA** 

#### Carnes e Aves

**POLLO AGRIDULCE** 



**CAFFÈ** 

### Sopas Y Potages

**ZUPPA DI POLLO** 

## Antipasti

**ANTIPASTO** 

**SALUMI** 

#### Ingredienti utilizzati

**POLLO** 

**FORMAGGIO** 

**CARNE DI MAIALE** 

# Questi tipi di piatti vengono serviti



TAGLIATELLE
BISTECCA DI TONNO
DOLCI

# Menu Taverna Dei Barbi



# Taverna Dei Barbi

Localita Podernovi 170, Montalcino, Italy Orari di apertura: Domenica 12:00-18:00 Lunedì 12:00-18:00 Martedì 12:00-18:00 Mercoledì 12:00-18:00 Giovedì 12:00-18:00 Venerdì 12:00-18:00 Sabato 12:00-20:00

